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Wyznaczenie dziedziny:
D = R funkcja jest okreslona dla kazdego x € R
Zbior wartosci funkcji:
Y =(3;0)
Funkcja nie ma miejsc zerowych:
bo 21 +3 > 0 dla kazdego x € D

Punkt przeciecia z 0siag OX: nie ma, bo nie ma miejsc zerowych
1 1
Punkt przeciecia z 0siag 0Y: 271 +3 = 2"1+3 = 5 +3= 35

Granice funkcji:
lim, o 2*1+3)=2"4+3 =0

lim (2*14+3)=2"%"4+3=0+3=3
X——00

Funkcja nie ma asymptot pionowych bo jest okre$lona dla kazdego x (D = R)

Funkcja ma asymptote pozioma:y = 3,bo lim (2*"1+3)=3
X——00

Asymptoty ukosne:
. fx) o 2¥1+3
lim —= lim —=
X—>—00 X X—>—00 X

(0]
(jest to wyrazenie nieoznaczone - wiec stosuje regute de l’Hospitala)

@+ 2v
lim ————= lim
X——00 X X—>—00

= 00

Funkcja nie ma asymptot ukos$nych.
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f'(x) = (¥ 1 +3) =2*1> 0dla kazdego x
czyli:

w catej dziedzinie funkcja jest rosnaca
nie istnieje takie x dla ktorego f'(x) = 0, czyli funkcja nie ma ekstremum (minimum i maksimum)

Funkcja jest roznowartosciowa — dla zadnej pary argumentow x, x, nie zachodzi f(x;) = f(x;)
Funkcja nie jest ani parzysta
fl=x)=27""143 % f(x)
ani nieparzysta
fe=0)=27""14+3 % —f(x)

3
o) =—

x—1

Wyznaczenie dziedziny:

x—1#0=>x+*1 D=R-{1}

Zbior wartosci funkcji:
Y =R - {0}
Funkcja nie ma miejsc zerowych:
bo f(x)= % =0 <=>3 =0 sprzecznost
Punkt przeciecia z osig 0X: nie ma , bo nie ma miejsc zerowych

Punkt przeciecia z osig OY: 0-1- -3



5. Granice funkcji:

X—>00 X —

x-—00 x — 1

x->1- x—1

lim
x-1t x —1

6. Funkcja ma asymptote pionowa obustronng x = 1 co wynika z faktu, ze granice w tym punkcie to =+ oo

Funkcja ma asymptote pozioma obustronng : y = 0, bo xl_l)rinoo e 0
Asymptoty uko$ne:
f) : 1 3
xl—i>r—nooT: xEr—noo x; - x(x—1) =0
Funkcja nie ma asymptot ukosnych.
7.
f'(x) = ( & ), = 3 < 0dla kazdego x
x—1 (x —1)2

czyli:

w catej dziedzinie funkcja jest malejaca
nie istnieje takie x dla ktorego f'(x) = 0, czyli funkcja nie ma ekstremum (minimum i maksimum)

8. Funkcja jest réznowartos$ciowa — dla zadnej pary argumentdw x, x, nie zachodzi f(x1) = f(x3)

9. Funkcjanie jest ani parzysta:

3 3
fex)=——=——7 *f®

ani nieparzysta

3
f(=x) = s —f(x)



